

## 内马尔、姆巴佩在列

# “大巴黎”公布中国行名单

新华社巴黎7月23日电(记者 苏斌) 法甲冠军巴黎圣日耳曼队23日公布了前往中国参加三场比赛的33人名单,锋线“三叉戟”内马尔、姆巴佩和卡瓦尼均在名单中。

根据安排,巴黎圣日耳曼首先于27日在澳门与国际米兰队进行一场热身赛,随后于30日转战苏州,在热身赛

中对阵悉尼FC队。8月3日,巴黎圣日耳曼将在深圳与雷恩展开法国超级杯较量。

内马尔因伤未能跟随巴西队参加美洲杯,而他返回俱乐部训练场的时间也比其他队员晚了一些。除内马尔、姆巴佩和卡瓦尼之外,今夏转会窗口加盟的迪亚洛、埃雷拉与萨拉比亚也

都在第一批出发的队员名单中。

巴黎圣日耳曼表示,此前跟随国家队征战国际赛事的舒波·莫廷、迪马利亚、马尔基尼奥斯、帕雷德斯与蒂亚戈·席尔瓦五名球员尚处于恢复期,将于31日与球队会合。

巴黎圣日耳曼还更新了对金彭贝、穆尼耶与内马尔三名球员的伤病评估

情况。

“大巴黎”方面表示,正处于右脚踝恢复期内的内马尔需要继续进行体能恢复,有望在中国行期间伤势完全得到恢复,加入全队合练。此外,在内马尔返回巴黎后,俱乐部还对其今年1月遭遇的右脚第五跖骨伤势进行了检查,显示恢复情况良好。

## 环法第16赛段

### 尤恩克服高温斩获第二冠 托马斯遭遇摔车惊魂时刻



7月23日,夺得本赛段冠军的澳大利亚车手尤恩在颁奖仪式上庆祝。

新华社巴黎7月23日电(记者 苏斌) 首次参加环法自行车赛的澳大利亚车手尤恩23日克服高温的不利影响,在第16赛段中第二次加冕赛段冠军。托马斯途中遭遇摔车事故,好在卫冕冠军并无大碍,重新投入比赛后与大部队一同抵达,继续在总成绩榜上向领骑黄衫所有者阿拉菲利普施压。

法国当日迎来高温天气,局地温度达到40摄氏度。车手们围绕尼姆进行177公里骑行。在午后太阳的炙烤下,包括几位总冠军潜在竞争者在内的多数车手选择较为平稳的骑行节奏。

比赛开始后,古雅尔、维希尼奥夫斯基、罗塞托、乌尔塞林和巴克组成领骑集团,5名车手最多时领先大部队2分钟。领骑集团在最后2公里处被大部队赶超,随后比赛进入冲刺型车手的比拼时间。在队友协助下,意大利车手维维亚尼在比赛还剩200米时发起冲刺,然而尤恩后来居上,在终点线前完成对维维亚尼的超越,继第11赛段后再度称雄。

“坦率地讲,今天我感觉很糟糕,觉得高温真的影响到了我。”赛后尤恩

说,“不过今天我感受到了额外的动力,因为我的妻子和女儿都在现场,很开心能为她们赢下这个冠军。”

托马斯本届环法第三次遭遇摔车事故,此前两次出现在首个比赛日以及第八赛段中。23日比赛进行了40公里左右,托马斯在一个转弯处突然从车上摔了下来,左腿轻微擦伤。与前两次一样,卫冕冠军很快重新投入比赛,没有因此损失太多时间。

相比之下,此前总成绩位居第九的富格尔桑就没有那么幸运了,他在还剩25公里时摔车,因左手伤势不得不退出本届赛事争夺。

环法还剩5个赛段,目前托马斯总成绩仍落后阿拉菲利普1分35秒。托马斯身后分别是克鲁伊维克、皮诺、贝尔纳尔与布赫曼,总成绩榜排名前六的车手最多相差2分多钟,均存在争夺总冠军的可能性。

24日的第17赛段将从嘉德水道桥发车,终点位于加普,全长200公里。此后环法逐渐转战阿尔卑斯山区,连续3个山地赛段的较量将对车手们构成巨大挑战。

## 国际泳联对斯科特和孙杨发出警告

新华社韩国光州7月23日电(记者 周欣 耿学鹏)23日,国际泳联发表声明,因为韩国光州世锦赛男子200米自由泳颁奖仪式期间发生的事情,向英国运动员邓肯·斯科特和中国运动员孙杨发出警告。

声明说,因为23日男子200米自由泳颁奖仪式期间出现的情况,决定向英国运动员邓肯·斯科特和中国运动员孙杨发出警告信。两位运动员在

颁奖仪式期间都有举止不当的行为,违反了国际泳联章程规则C12.1.3条款。

23日,孙杨蝉联男子200米自由泳冠军。据悉,在颁奖仪式上,获得并列季军的英国选手斯科特鼓动另一位季军俄罗斯选手不要领奖,斯科特本人则拒绝登上领奖台、拒绝与孙杨以及亚军和季军合影。孙杨朝他用英文说:“你是失败者,我是赢家。”

## 开拓者球星利拉德将缺席男篮世界杯

新华社华盛顿7月23日电(记者 王集旻)据美国当地媒体23日报道,美职篮(NBA)波特兰开拓者队球星利拉德将不会代表美国队参加即将开战的男篮世界杯。

美国男篮将在8月5日至9日举行男篮世界杯训练营,原本有20名球员参加,美国男篮将从其中筛选出最终参赛名单。不过,近期已有数员大将表示退出训练营,这也就意味着他们放弃了参加世界杯的机会。除了利拉德,休斯敦火箭队的哈登和戈登、湖人队的“浓眉哥”戴维斯、华盛顿奇才队的比尔以及利拉德在开拓者队的队友麦科勒姆等都宣布不会参加世界杯。

这些球星退出的原因多数是因为要备战新赛季,也有球员是因为个人原因。利拉德并没有透露自己放弃世

界杯的原因。众多球星退出也让美国男篮人手突然紧张,尤其是后卫线捉襟见肘。不过,对于人才济济的美国篮球,征召其余球员火线救场不是难事。据当地媒体报道,波士顿凯尔特人队的杰伦·布朗、纽约尼克斯队的兰德尔以及芝加哥公牛队的撒迪厄斯·杨都将受邀参加训练营。

利拉德上赛季状态出色,场均25.8分和6.9次助攻。在他的带领下,开拓者队闯进西部决赛。

2019年男篮世界杯将于8月31日至9月15日进行。本届世界杯有32支球队参赛,也是该项赛事首次登陆中国。作为现世界排名第一的队伍,美国队在本届世界杯上被分在E组,他们将在上海进行世界杯第一阶段的小组赛。

## 国际泳联世界游泳锦标赛女子水球排位赛

### 中国女队获得第11名

7月24日,中国队球员在比赛间隙聆听教练指导。

当日,在韩国光州举行的2019国际泳联世界游泳锦标赛女子水球第11、12名排位赛中,中国队以14:12战胜新西兰队,获得第11名。

新华社记者 陶希夷 摄

